

Дружба

двух театров

В минувшие субботу и воскресенье кишиневцы побывали на спектаклях в Молдавском театре оперы и балета, в которых главные партии исполняли артисты из Одессы.

В опере «Аида» пели заслуженные артисты УССР Л. Ширина и А. Капустин, в балете «Баядерка» танцевали заслуженная артистка республики В. Волкова и солистка балета Т. Степанова. В те же дни в Одесском академическом театре оперы и балета в этих же спектаклях солировали молдавские певцы Л. Алешина, В. Драгош, В. Мاستицкий, Н. Ковалев и танцоры О. Гурьевская, В. Щепачева, В. Гелбет, М. Мотовилов. Вели спектакли и в Одессе, и в Кишиневе, прошедшие с большим успехом, главные дирижеры театров Б. Афанасьев и А. Самоилэ.

Подобные обмены солистами между театрами двух городов — один из пунктов недавно заключенного творческими коллективами договора о социалистическом содружестве и соревновании. У оперных артистов Одессы и Кишинева давние связи. Четверть века назад в только что родившейся молдавской опере было много молодых артистов, окончивших одесские и киевские специальные учебные заведения, частыми были поездки друг к другу на премьеры. Дружбу эту скрепили прошлогодние обменные гастроли, посвященные 60-летию образования СССР, когда оба творческих коллектива показали для зрителей братских республик лучшие свои работы.

И вот сейчас заключен договор, предусматривающий дальнейшее укрепление творческих связей: обмен солистами, спектаклями, постановочными группами. Дружба двух театров оперы и балета положительно отзывается и на шефской работе коллективов: в эти дни формируются совместные концертные бригады, которые выступают в течение лета перед труженниками полей.

А. ЧЕРНОВА.